

## «Кемел жазушы терен тарихшы»

(Жазушы Ә. Кекілбаевтын туганына 75 жыл)

### Акпарат сагат

Очередное мероприятие по творчеству писателей-юбиляров этого года было посвящено Абишу Кекильбаеву. Это был информационный час, в проведении которого участвовала библиограф И.Беспалько. К мероприятию оформили выставку, где представили читателям книги А.Кекильбаева ППШ и озвученные, имеющиеся в фонде библиотеки. Это имя хорошо известно в нашей стране и за рубежом. За годы увлеченного и напряженного творчества А.Кекильбаев успел проявить многогранность своего таланта, написав книжку стихов, несколько сборников рассказов и повестей, книгу критических работ, один роман и переводя на казахский язык несколько глав «Войны и мира» Л.Толстого, «Жизнь» и «Пьер и Жан» Мопассана, десяток пьес и множество рассказов русских и зарубежных писателей. Читатели с удовольствием и интересом ознакомились с романом «Конец легенды» и одной из повестей из сборника «Степные легенды» - «Баллада забытых лет». «Только из горького опыта минувших лет можно исторгнуть свет для будущего» - эта короткая, но емкая фраза из «Баллады забытых лет» является стержневой мыслью, пронизывающей все исторические повести А.Кекильбаева. Достоинство и сила художественной палитры Кекильбаева в том, что он по-современному, историко-философски переосмысливает «сказания старины глубокой», извлекает из легенд веков общечеловеческие, гуманистические корни-формулы, по-новому очень актуально высвечивая «осколок древней правды». Для читателей такого рода произведения составляют особую ценность, т.к старшее поколение воспитано на такой правде человеческой жизни. Информационный час прошел очень насыщенно, а главное – читателям нравятся такие творческие мероприятия.

